

2012年6月8日

「第四次聖杯珈琲」 ~「月刊ニュータイプ」コラボレーション企画~ 6月8日より受付開始、8月10日発売予定

トーヨービバレッジ株式会社(本社:東京都品川区、代表取締役社長:熊谷 聡)は、株式会社角川書店 (本社:東京都千代田区、社長:井上伸一郎)が発行する雑誌「月刊ニュータイプ」とのコラボレーション企画、人気アニメFate/Zero Blu-ray Disc Box II (2012年9月19日発売)の発売記念として、「第四次聖杯珈琲」を 2012年8月10日(金)から新発売します。なお、キャラアニ公式サイト(http://www.chara-ani.com/)において 「第四次聖杯珈琲」(1ケース[190g×30缶入り]+[キャラアニ特別特典]セット)を限定3000セットで、2012年6月8日(金)より予約受付を開始し、2012年8月10日(金)から新発売します。



illustrated by KEITA SHIMIZU colored by HIKARI KOMIYA composite by ufotable ©Nitroplus / TYPE-MOON • ufotable • FZPC



illustrated by ATSUSHI IKARIYA colored by HIKARI KOMIYA composite by ufotable @Nitroplus / TYPE-MOON • ufotable • FZPC



illustrated by KEITA SHIMIZU colored by HIKARI KOMIYA composite by ufotable ©Nitroplus / TYPE-MOON • ufotable • FZPC

※イメージです

Fate/Zeroとは?

TYPE-MOONの代表作「Fate/stay night」の10年前の戦いを、ニトロプラスの虚淵 玄が圧倒的な筆力で描いたスピンオフ作品。数十年に1度現れるというどんな願いでも叶えるという願望器・聖杯の出現と、その聖杯を手に入れるために選ばれた七人の魔術師と七人の英霊とともに最後のひとりになるまで戦う「聖杯戦争」。 その4度目の戦いが冬木の地で行なわれる。 葉れない願いと、それぞれの信令

その4度目の戦いが冬木の地で行なわれる。譲れない願いと、それぞれの信念。 そのぶつかり合いの末に聖杯を手に入れるのはどの陣営か?

■商品特徴

Fate/Zeroの中でも人気の高いキャラクターを起用した、本商品限定書き下ろしデザインの缶コーヒー。 デザインは全部で3種類、1ケースの中にランダムに入っています。

使用しているコーヒー豆は、甘い香りと程よい苦みが特徴のブラジルを主体としたブレンド。

コーヒー本来の風味をお楽しみいただけるよう、程よくミルクを加え、甘さは控えめに設計しました。

■ 商品概要

想定小売価格	ケース: 4,800円(税込) 単缶160円(税込)
J A N⊐ − ド	ケース: 4571212892166 単缶: 4571212892159
発売日	2012年8月10日(発売日は変更になる場合がございます)
販売ルート	キャラアニ.com及び一部キャラクターグッズ販売店限定

■「第四次聖杯珈琲・キャラアニオリジナルタペストリー付きオリジナルBOX」購入に関するご案内



illustrated by NETTA SHIMIZU
colored by HIKARI KOMIYA
composite by ufotable
@Nitroplus / TYPE-MOON • ufotable • FZPC



illustrated by ATSUSHI IKARIYA colored by HIKARI KOMIYA composite by ufotable ©Nitroplus / TYPE-MOON • ufotable • FZPC



colored by HIKARI KOMIYA
composite by ufotable

©Nitroplus / TYPE-MOON • ufotable • FZPC

※ケース内に封入される缶のイラストは、3種類ランダムになります。

「第四次聖杯珈琲+キャラアニオリジナル特典」購入に関するご案内

- ◆中身◆ 「第四次聖杯珈琲」1ケース[190g×30缶入り]+【キャラアニ特典】
- ◆価格◆ 4,800円(税込) /1セット ※送料別

詳しくは、以下サイトをご参照ください。

・「第四次聖杯珈琲」特設ページ(PC)

http://www.chara-ani.com/fair.aspx?id=42

・「第四次聖杯珈琲」特設ページ(携帯) http://www.chara-ani.com/mobile/fair.asp?fairid=42

・「第四次聖杯珈琲」特設ページ(スマホ) http://www.chara-ani.com/sp/fair.aspx?id=42

・キャラアニ.com http://www.chara-ani.com/

◆発売に関するお問い合わせ◆

株式会社キャラアニ 電話番号:0570-001139

営業時間:月~金 10:00~17:00(土日祝祭日、ならびに年末年始は営業しておりません。)